
NOTULEN DORPSRAAD ZONNEMAIRE 
DATUM: 19 april 2023  

AANVANG: 19.30 UUR PLAATS: DORPSHUIS  

NOTULIST: BRIANNE MUPRHY  
                                                                    

  
 

 

1. opening vergadering  
19.32 uur: opening vergadering door Marcelinno Levering 

 
2. Vaststellen presentielijst  
Dorpsraad: Patrick Fokker, Maurice Hart, Christine Visser, Marcellino Levering, Inge Gast, Jan 

Braber, Brianne Murphy 

Gemeente: Hanno Canters, Kees Bin CU, Zeeuwland 

45 dorpsbewoners 

3. Notulen vorige vergadering  

Notulen 23 november 2022 goedgekeurd 

4. Financiën / nieuwe kascommissie 

a. Goedkeuring kascommissie heeft plaats gevonden over het  jaar 2022. 

b. Kwartaal 1 31-3-2023 gezien door kascommissie goedgekeurd. 

c. Oproep: Wie wil zich aanmelden voor de kascommissie volgend jaar?  

 

5. Dorpsvisie – concretisering (prestatie door Jan Braber) 

a. Zie presentatie op de website www.zonnemaire.eu  

b. Opmerkingen uit het dorp over de Prof Zeemanstraat en parkeren (try out)  

- Parkeer verbod aan 1 kant (rechts laten staan) 

- Waar parkeren we? Voetbalveld? Daar parkeerplek aanleggen. 

- School, parkeer garage onder de grond en erboven bouwen. 

- Parkeervakken aangeven zodat mensen erin kunnen parkeren. 

- Vakantiehuizen zijn vaak alleen in het weekend bezet.  

- Er staan auto’s die er ‘’permanent’’ staan zonder dat ze verplaatst worden.  

- Vuilniswagen kan er ook niet langs, vuilnis wordt niet opgehaald. 

- Vergunning voor bewoners in de straat. 

- Zorg dat dit probleem niet bij een ander voor de deur vormt. 

- Ijsbaan zoals in Brouwershaven? Parkeren en schaatsen.  

Plan van aanpak van visie naar uitvoeringsplan, conclusie: de aanwezige van de 

openbare dorpsraadvergadering stemmen in met de gepresenteerde werkwijze. 

 

6. Diverse mededelingen 

a.  ‘Thuis in je dorpshuis’ heet nu ‘Breek de week’ 

b. Nut en Uitspanning 150 jaar, er zijn dit jaar drie uitvoeringen/ feesten;  

o Concert in waternood museum (is geweest) 

http://www.zonnemaire.eu/
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o Landschap camping kijk uit 17 juni 2013 

o Concert met loting najaar, datum te volgen op de website nut en uitspanning, 

regiokrant of social media 

c. Activiteiten jaar overzicht vanaf heden op site www.zonnemaire.eu indien er nog 

aanvullingen zijn laat dit aan ons weten dan vullen we de lijst aan. 

d. Beweegtuin weinig beweging in maar wordt nog wel over gesproken. 

e. Bijeenkomst voor nieuwe bewoners 29 maart 2023 Gemeentehuis, ook de 

dorpsraad heeft hier gestaan met een stent. We hebben één nieuwe bewoner 

van Zonnemaire kunnen verwelkomen. 

f. Statuten nog geen nieuws, we wachten nog op aanvulling vanuit de gemeente. 

 

7.  Rondvraag 

- Er is aandacht voor de molen in Zonnemaire. Al enige tijd werd aangegeven dat de 

molen onderhoud moest krijgen. Dit heeft even op zich laten wachten maar nu wordt 

de molen wordt gecontroleerd en herstel gaat nu aangevraagd worden. 

 

8.  Afsluiting vergadering 

Afsluiting 20.45 

Pauze van 21.45-21.00 uur  

9. Film (Stichting BewuSD – klimaatverandering – ‘Wat wil Schouwen-Duiveland?’ 

http://www.zonnemaire.eu/

